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Wien, 15.12.2020 

Sehr geehrter Herr Präsident, 

die Abgeordneten zum Nationalrat Mag. Gerhard Kaniak, Kolleginnen und Kollegen haben 

am 15.10.2020 unter der Nr. 3842/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage 

betreffend „Staatspreise“ gerichtet. 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

Zu den Fragen 1 bis 13: 

• Wie viele Staatspreise wurden seit Juni 2019 seitens Ihres Ressorts verliehen? 

(aufgegliedert auf Jahre und Preise) 

• Wie hoch waren diese jeweiligen Preise dotiert? (aufgegliedert auf Jahre seit Juni 

2019 und Preise) 

• Wie hoch waren die dazu verwendeten finanziellen Mittel aus Steuergeldern? 

(aufgegliedert auf Jahre seit Juni 2019 und Preise) 

• Wie hoch waren die dazu verwendeten Gelder aus privaten Mitteln, bzw. Sponsoring? 

(aufgegliedert auf Jahre seit Juni 2019, Preise und geldgebende Stellen/Sponsoren) 

• Wer waren die jeweiligen Preisträger? (aufgegliedert auf Jahre seit Juni 2019 und 

Preise) 
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• Wofür wurden diese jeweiligen Preise verliehen? (aufgegliedert auf Jahre seit Juni 

2019 und Preise) 

• Wer schlug die jeweiligen Preisträger vor? (aufgegliedert auf Jahre seit Juni 2019 und 

Preise) 

• Wer entschied jeweils, welcher Kandidat den jeweiligen Preis erhielt? (aufgegliedert 

auf Jahre seit Juni 2019 und Preise) 

• Gab es seitens Ihres Ressorts verliehener Preise Mehrfachpreisträger? 

• Wenn ja, wer? (aufgegliedert auf Preisträger, jeweilige Preise und Jahre)  

• Wurden seitens Ihres Ressorts vorgeschlagene Kandidaten jemals abgelehnt? 

• Wenn ja, wer? (aufgegliedert auf Jahre, Kandidaten und Preise)  

• Wenn ja, was waren die jeweiligen Gründe für eine Ablehnung? 

Vor dem Hintergrund der Zuständigkeitsverteilung gemäß Bundesministeriengesetz-

Novelle 2020 wurden seitens des Bundesministeriums für Landwirtschaft, Regionen und 

Tourismus seit Juni 2019 keine Staatspreise verliehen. 

 

Elisabeth Köstinger 
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